

**ÅRSMELDING**  
**2008**  
**SØGNE MENIGHET**  
**MENIGHETSMØTE**

**SØNDAG 19. APRIL**

**KL. 19.00**

**I SØGNE HOVEDKIRKE**

**Saksliste:**

1. Orientering om arbeidet i menigheten/årsmelding 2008 og handlingsplan 2009-2010
2. Oppføring av bygg ved Søgne hovedkirke - uttalelse
3. Menighetscenter for Søgne menighet – uttalelse
4. Orienteringssaker: a. Kirkevalget 2009  
b. Kirkegårdsutvidelse ved Søgne gamle kirke

**SØGNE MENIGHET**  
**ÅRSMELDING 2008**

<b><u>INNHold:</u></b>	<b><u>SIDE</u></b>
ÅRSMELDING FOR SØGNE MENIGHETSRAAD.....	1
INNSAMLTA MIDLER.....	5
ÅRSMELDING FOR SOKNEPRESTEN .....	6
STATISTIKK .....	7
ÅRSMELDING DIAKONITJENESTEN .....	8
ÅRSMELDING KONFIRMANTARBEIDET .....	9
ÅRSMELDING UNDERVISNINGSUTVALGET .....	10
ÅRSMELDING GUDSTJENESTEUTVALGET .....	11
ÅRSMELDING UNGDOMSARBEIDEREN.....	12
ÅRSMELDING MENIGHETSUTVALGET .....	13
ÅRSMELDING STIFTELSEN LANGENES ARBEIDSKIRKE.....	16
LANGENES ARBEIDSKIRKE – REGNSKAP 2008.....	17
LANGENES ARBEIDSKIRKE – BALANSE 2008.....	18
LANGENES ARBEIDSKIRKE – BUDSJETT 2009 .....	19
ÅRSMELDING MENIGHETSBLADET .....	20
REGNSKAP FOR MENIGHETSBLADET 2008 .....	21

## ÅRSMELDING FOR SØGNE MENIGHETSRAÐ

**Menighetsrådet** har i 2008 hatt følgende sammensetning:

Finn Georg Birkeland, leder

Kari B. Kleivset, nestleder

Åshild Seilskjær

Marte Valle Rafoss

Astri Thoresen

Vibeke Hellum Andersen

Sigurd Åge Engebu

Leif Magne Eikås

Sokneprest Helge Høyland.

1. varamedlem: Berit P. Nevland

2. varamedlem: Brit M. Rodal

3. varamedlem: Magnhild Haugland

4. varamedlem: Lisbeth Røsstad

5. varamedlem: Jørgen Løvdal

Sekretær: kirkeverge Irene Hæåk

Kommunenes representant til fellestrådet: Jostein Andreassen. Vararepresentant: Aslaug Bakke.

Søgne menighet er med i prøveordning med valg til menighetsrådet annethvert år. Høsten 2007 var det derfor menighetsrådsvalg med valg på fire medlemmer for 4 nye år (2008-2011) og fem varamedlemmer for 2 år (2008-2009).

Menighetsrådet har hatt 9 ordinære møter og behandlet 70 saker. Arbeidsutvalget har hatt ett samarbeidsmøte med menighetsutvalget på Langenes.

### **Menighetsrådets arbeidsutvalg**

Finn Georg Birkeland, Kari B. Kleivset, sokneprest Helge Høyland. Kirkeverge Irene Hæåk er sekretær.

### **Administrasjonsutvalget**

Finn Georg Birkeland, leder- vararep. Sigurd Engebu

Kari B. Kleivset, nestleder – vararepr. Astri Thoresen

Marte Valle Rafoss – vararep. Åshild Seilskjær

Representant for ansatte:

Anne Grethe Karlsen Vigebo – vararepr. Nils Herman Hornnæss

Jostein Schaldemose – vararepr. Kurt Helge Almendingen

Sekretær er kirkeverge Irene Hæåk.

Utvalget har hatt tre møter og behandlet 6 saker.

### **Forhandlingsutvalget**

Finn Georg Birkeland, Kari B. Kleivset, Marte Valle Rafoss. Sekretær: Irene Hæåk.

### **Arrangementer**

Menighetsrådet har hatt ansvar for følgende arrangementer i 2008:

1: Skidag på Årstøl søndag 11. mars i samarbeid med Søgne skigruppe og 1. Søgne sjøspeidere.

2: Menighetens årsmøte søndag 13. april i Søgne hovedkirke.

3: Sommersamlingene i Søgne gamle kirke i juli og august.

- 4: St. Hans feiring på Rivenes. Egen komite  
 5: Olsokgudstjeneste i Olavsundet søndag 30. juli.  
 6: Gudstjeneste og påfølgende middag på seniorsenteret for 50-årskonfirmantene søndag 5. oktober.  
 7: Fest for frivillige søndag 9. november på Betania

### **Menighetens ansatte**

Sokneprest	Helge Høyland
Sokneprest	Jan Martin Austad
Kapellan	Hilde Elise Andreassen
Kirkeverge	Irene Hæåk
Organist	Håkon Bjorå
Organistvikar	Jarle Børnes
Kirketjener	Jostein Schaldemose
Soknediakon	Anne Grethe Karlsen Vigebo
Kateket	Nils Herman Hornnæss
Kontorfullmektig	Solveig Holmesland Bentsen
Kirkegårdsarbeider	Kurt Helge Almendingen
Ungdomsarbeider	Jens Daniel Vinvand
Renholder hovedkirka	Renate Ekrem
Renholder menighetskontoret	Siri Tønnessen

### **Personalia**

Renate Ekrem begynte som renholder i hovedkirka 01.01.08. Jens Daniel Vinvand begynte som ungdomsarbeider 11.08.08. Ut over dette har det ikke vært noen endringer i staben. Diakon Anne Grete K. Vigebo var sykemeldt store deler av 2007. Hun har kommet gradvis tilbake i jobb i løpet av 2008, og jobber nå 80%.

De ansatte har møtt i menighetsrådet minst en gang i dette året. Kontakten med de ansatte blir på denne måten nær og hensiktsmessig. Vi drøfter arbeidsforhold og oppgaver for den enkelte arbeidstaker.

Vi i menigheten er takknemlig for det arbeidet hver enkelt av de ansatte utfører. Vi opplever et godt arbeidsmiljø innad i staben og omtanke for den enkelte arbeidstaker.

### **Misjonsprosjekt**

I 2007 og 2008 har vi hatt avtale med NMS om prosjektet Jaani menighet i Tallin, Estland hvor Kjersti Gautestad Norheim og Bård Norheim var utsendinger i perioden 2003-2006. Det har vært et ønske å beholde prosjektene en 2-årsperiode og menighetsrådet har derfor fra januar 2009 valgt som nytt misjonsprosjekt "Misjonsalliansens støtte til barne- og ungdomsarbeid i Ecuador." Perioden er satt til 1.1.2009 til 31.12.2010. Prosjektet støttes med 4 kirkeofringer pr. år. Menighetsrådet opprettet i 2008 et misjonsutvalg som har ansvar for å sette fokus på misjon i menigheten og følge opp misjonsprosjektet og andre utsendinger.

### **Handlingsplanen for 2009-2010**

Menighetsrådet brukte mye tid på å utarbeide en handlingsplan for 2007-2008. Denne planen har vært et nyttig redskap for vårt arbeid. Menighetsrådet har på nytt brukt en del tid på å revidere og oppdatere planen. Vi har nå vedtatt en ny plan for 2009- 2010 som vi vil legge opp vårt arbeid etter.

Planen omhandler følgende arbeidsfelt: Gudsjetenesteliv, Trosopplæring/undervisning, Ung i kirken/konfirmasjon, Diakoni, Menighetsutvalget for Langenes arbeidskirke, Misjon og Administrasjon.

Alle utvalg og komiteer har vært trukket med i dette arbeidet og har gjort en stor innsats.

### **Givertjenesten**

Menigheten finansierer allerede i dag 100% av ungdomsarbeiderstillingen og 50% av kateketstillingen. Den faste givertjenesten pr. i dag dekker ikke fullt ut disse stillingene, men pga. oppsparte midler greier vi å opprettholde stillingene.

I tillegg er det vedtatt å starte opp innsamling for å opprette en 50% stilling som familiearbeider i Søgne menighet, men med hovedarbeidsfelt Langenes arbeidskirke.

Det er foreløpig kommet inn midler til 30% stilling, og stillingen er lyst ut som 30%, men med mulighet for økning til 50% dersom det blir midler til det.

Menigheten trenger altså flere faste givere. Det er opprettet en egen komite som arbeider med dette, og det er bl.a laget en fin folder som opplyser om tiltakene det samles inn til.

### **Kirkene**

Det var avsatt 2,5 mill. kr. på budsjettet for 2007 til reparasjon og maling av hovedkirka. Mye av arbeidet ble også utført i 2007, men en del ble utsatt til, og gjennomført, i 2008. Kirka fremstår nå i en helt annen og ny prakt. Det ble dessverre en overskridelse på kr. 250.000 som ble tilleggsbevilget av kommunestyret.

Til tross for dette, er det fortsatt to mindre tak over inngangspartiene i nord og sør som ikke er ferdige. Vi har ikke fått bevilgning til dette, men vil prøve på nytt nå i forbindelse med regjeringens tiltakspakke.

Ominnredningen av hovedkirka som stort sett ble utført 2007, oppfattes som meget tilfredsstillende. Noen mindre tilleggsarbeider og forbedringer ble utført i 2008.

Nå gjenstår bare forbedring av hovedtrappa og oppsetting av rekkverk på denne før prosjektet kan ansees for fullført. Dette vil bli utført i løpet av våren.

Arbeidet med å føre opp et bygg der nåværende bårehus står, fortsetter. Det er utarbeidet tegninger på et bygg med grunnflate 100 m<sup>2</sup> i en etasje med loft. Det vil bli to gode forsamlingsrom samt to handikaptaletter. Det er søkt kommunen om byggetillatelse. Dersom vi får tillatelse, vil dette byggearbeidet kunne starte raskt. Vi har en mindre startkapital og så regner vi med innsamling og dugnad.

Dette bygget vil kunne brukes til barnesamlinger under gudstjenestene, grupper av konfirmanter, mindre møter og kirkekaffe. Det skal imidlertid ikke bli erstatning for nytt menighetshus. Menighetsmøtet gis anledning til å uttale seg om dette. Se egen sak.

### **Kirkegårder**

Opparbeidelsen av ny kirkegård ved hovedkirka er så godt som ferdig. Bare beplantning og tilsåing gjenstår på selve kirkegården. Mange har bemerket den flotte steinmuren langs veien, det er blitt meget bra. Servicebygget er også påbegynt. Det har en grunnflate på ca 100m<sup>2</sup> og ventes ferdig i april 2009. Kirketjener og kirkegårdsarbeideren ser frem til å ta dette i bruk, det vil bli en stor lettelse i arbeidet deres.

Arbeidet med utvidelsen av kirkegården ved gamlekirka er også igang og noen penger er bevilget. Planarbeidet vil bli satt i gang i 2009, og vi håper selve utvidelsen kan utføres i 2010.

Parkeringen til spesielt hovedkirka er svært vanskelig. Det er regulert inn ny stor parkeringsplass til kirken og kirkegården på sydsiden av Føssa, men tiltross for flere

henvendelser til kommunen, har det ikke vært mulig å få penger på budsjettet til dette. Også her vil vi prøve å søke om penger under henvisning til regjeringens tiltakspakke. Det klages mye fra naboeene til kirka på feilparkering, og vi vil fortsette å presse på kommunen for å få dette løst.

### **Tomt til nytt menighetssenter- kontorforhold**

Alle kjenner til at det i en årrekke har vært jobbet med å finne tilfredsstillende tomt til et menighetshus. Det har vært ønskelig å ha denne i gangavstand til kirken, men dette har vist seg umulig.

Det har også vært mye diskutert om det skal være et menighetssenter med både møtelokaler og menighetskontor. I denne diskusjonen har det vært et tema om kontorene med fordel burde ligge sentralt på Tangvall. Det har vært ønskelig med et senter med en mindre kafe der folk kunne stikke innom for en prat og en kopp kaffe.

Det har vært flere drøftelser og saker på dette i menighetsrådet de siste årene. Saken er ikke løst, men vi er kommet et stykke videre. Tomtekomiteen, hvor undertegnede er leder, har satset på prestegårdstomta som vi vet kommunen har fått tilbud om å kjøpe. Tomtekomiteen har også konkludert med at det er mest fornuftig å satse på et menighetssenter på denne tomta. Det anbefaler videre at det opprettes en stiftelse som blir juridisk eier.

Menighetsrådet har nå på nyåret 2009 enstemmig sluttet seg til dette. Da håper vi bare at det blir mulig å inngå en avtale med kommunen om overtagelse av hele, eller deler av, denne tomta. I så fall er vi kommet et godt skritt videre.

Dette vil igjen si at kontorene må forbli i nåværende lokaler noen år fremover. Vi vil imidlertid forhandle med utleier om en ny avtale og en vesentlig oppussing av lokalene. Menighetsmøtet gis anledning til å uttale seg om dette. Se egen sak.

### **Økonomi – forhold til kommunen**

Økonomien i menigheten er anstrengt. Tilskuddet fra kommune blir relativt sett stadig mindre. Vi har ikke fått bevilget penger til utvidelse av noen stillinger, selv om vi har søkt om dette flere år på rad. Spesielt er dette vanskelig for kirketjener/kirkegårdsarbeider. Arealet de skal betjene blir stadig større, men stillingene forblir uforandret. Slik situasjonen er nå, vil det bli svært vanskelig å vedlikeholde den nye kirkegården. Et alternativet kan bli at den må bli stående uten vedlikehold inntil stillingen blir utvidet. Vi tar dette opp med kommunen på nytt. Kommunen har selv fått utarbeidet en rapport som sammenligner utgiftene innen de ulike tjenestene med andre kommuner. Det viser seg der at Søgne har de desidert laveste utgiftene pr. innbygger til kirkeformål. Det burde jo være et godt argument for å få mer penger.

### **Oppsummering**

Året 2008 har vært et aktivt og godt arbeidsår i Søgne menighet. Takket være en rekke interesserte mennesker med stor arbeidslyst og innsatsvilje, har vi fått utført et stort arbeid. Det vises for øvrig til de ulikes utvalgs del av årsmeldingen. Vi får svært gode tilbakemeldinger på arbeidet som utføres. Alle er opptatt av at menigheten skal fungere til beste for medlemmene og Guds rikes sak.

Visjonen vi har satt i vår handlingsplan, "En bekjennende, misjonerende, tjenende og åpen folkekirke", har vi ikke tenkt å endre. Dette er fortsatt vårt ønske for menigheten vår og vi håper at det arbeidet hver enkelt gjør vil føre oss nærmere dette målet. Vi takker alle som har utført tjeneste i menigheten vår og ber om Guds velsignelse over menigheten.

Finn Georg Birkeland  
leder



## ÅRSMEDLING FOR SOKNEPRESTEN

2008 var ikke et år da vi feiret oss selv i Søgne menighet – slik vi gjorde året før, med bispevisitas og jubel over nyrenovert kirke! Men 2008 ble et solid arbeidsår, med stor aktivitet på mange områder.

La meg først nevne vår nye ungdomsarbeider, Jens Daniel, som vi hadde gleden av å få med i staben dette året. En lokal ungdom som kunne gå rett inn i arbeidet, i et miljø han kjenner godt.

For det andre ble den nye konfirmasjonsordningen introdusert, med kateket og kapellan i spissen for opplegget som tegner til å bli en fornyelse av denne arbeidsgrenen

Det tredje jeg vil understreke, er at Søgne hovedkirke etter restaureringen synes å fungere stadig bedre. Ungdommen har stått på med det tekniske anlegget, og nå er også en gruppe voksne frivillige gått inn i denne viktige jobben. Flott å se at folk lar seg engasjere til ulike oppgaver. Spørsmålene angående lyd og lydnivå arbeides det med fremdeles.

Det viser seg at oppfølging av frivillige, som jo er en uunnværlig ressurs i et moderne menighetsarbeid, må få stadig større oppmerksomhet. I fjor høst ble det arrangert fest for frivillige medarbeidere på Betania, pluss møte for gudstjenestemedarbeidere. Det er viktig at oppgavene er lystbetonte, og at man føler man kan si fra når man kjenner problemer eller går lei og vil slutte. Jeg kjenner sterkt på at det må være personen, medarbeideren som skal i fokus, og ikke at man skal presse folk inn i en oppgave fordi det oppstår et tomrom et eller annet sted i systemet. Det er som brødre og søstre vi først av alt er verdifulle for hverandre, ikke fordi vi presterer dette eller hint. Kapellan Hilde Elise hadde forøvrig undervisning om nådegavene i menigheten i fjor, og interessen for dette emnet var stor.

Ellers skal det nevnes at arbeidet på Langenes fortsetter å blomstre, med stor iver etter å få ansatt en familiearbeider på givertjeneste. I tillegg vil jeg peke på den entusiasmen det ble for adventsaksjonen som diakoniutvalget satte i gang sammen med Euromission for polske barn.

I hovedkirka arbeider vi med å få et bedre tilbud til barna. Undertegnede har i 2008 prøvd å understreke at gudstjenesten er også for disse, og at vi voksne må tåle at barna beveger seg rundt i kirka. En flatskjerm er innkjøpt til tårnrommet, slik at tegnefilmer kan vises under prekenen. Gudstjenesteutvalget har bl.a. jobbet mye med dette.

La meg også få nevne det nye misjonsutvalget. Deres arbeid betyr en ny giv for misjonens sak i Søgne menighet, med gudstjenester der dette vil bli sterkt fokusert. Et nytt misjonsprosjekt er også blitt antatt, med barne- og ungdomsarbeid i Ecuador, og familien Mersland som utsendinger for Misjonsalliansen fra i høst.

Jevnlige pastormøter er også kommet i gang etter en pause. Undertegnede møtes noen ganger i året med pastorene fra de andre menighetene til utveksling av informasjon om arbeidet, mulige samarbeidstiltak, fellesskap og bønn.

Fra et sentralkirkelig perspektiv har 2008 vært et ganske urolig år, men menighetsarbeidet i Søgne går sin gang uten de store svingningene. Når vi ser på statistikken, er ikke aktiviteten for nedadgående. Antall deltakere ved gudstjenestene har heller gått litt opp.

Takk til alle gode medarbeidere i Søgne menighet. De er mange!

Helge Høyland  
Sokneprest

## STATISTIKK

7

	2006	2007	2008
Fødte tilhørende Den norske kirke	98	109	106
Døpte bosatt i menigheten	76	77	82
Konfirmanter	95	104	98
Vigsler	31	37	36
Gravferder	62	70	59
Innmeldt	5	2	2
Utmeldt	17	24	20
Forordnede gudstjenester i alt	84	76	82
Deltakere ved alle gudstjenester	19.454	19.374	20.924
Gjennomsnitt pr. gudstj.	209	230	230
Deltakere ved gudstjenester søndager/helligdager	18.069	18.059	18.320
Gjennomsnitt pr. gudstj.	215	234	226
Deltakere ved gudstjenester hverdager	1.385	1.315	2604
Gjennomsnitt pr. gudstj.	154	188	260
Gudstjenester med nattverd	43	38	42
Nattverdsgjester	5.123	4.908	5.049
Familiegudstjenester	13	15	17
Ungdomsgudstjenester / Ung messe	2	1	2
Musikkandakter og konserter	5	4	6
Barnehage-/skolegudstjenester	11	12	10
Påskevandring (7-åringer)	0	0	6
Julevandring (4-6 åringer)	20	15	19

## ÅRSMELDING FOR DIAKONITJENESTEN

Medlemmer av diakoniutvalget 2008 har vært:

Einar Skarpeid (leder), Wenche Solås (nestleder), Anne Lene Hansen (kasserer), Anne Grete K. Vigebo (sekretær), Berit Nevland (fra menighetsrådet) og Torstein Skarpeid.

Varamedlemmer: Sigrun Dale Vigebo, Arnfinn Rodal og Lisbeth Røsstad (fra menighetsrådet). Utvalget har hatt 8 møter og behandlet 49 saker.

Diakoniutvalget har stått for eller bidradd til de fleste av følgende arrangementer/aktiviteter:

**Samarbeidsmøte for sonekontakter, besøkere og dåpsbesøkere** 04.03.

Hvert år har vi et samarbeidsmøte for sonekontakter og besøkere. Møtet var på Menighetskontoret. Wenche Solås hadde et flott innlegg. Med utvalget var der 10 stk.

**Kirkekaffe i hovedkirka.** Det har vært enkel kirkekaffe ca. en gang pr. mnd. Fra mars 2008 har det vært kirkekaffe etter nesten hver gudstjeneste i hovedkirka.

**Langenes bo- og aktivitetssenter** og **Langenes bokollektiv** får fortsatt hver sine besøk av ansatte og frivillige fra menigheten en gang i måneden.

**Søgne omsorgssenter og Søgneheimen bo- og aktivitetssenter.** Annen hver torsdag har det vært andakt på Søgneheimen kl. 16.00. En torsdag i måneden har det vært andakt på omsorgssenteret kl. 11.00. Ansatte og frivillige deltar.

**Diakoniutvalgets kirkekaffe** 18.05. i Langenes arbeidskirke.

Diakoniutvalget sto for kirkekaffen og sonekontaktene sørget for kirkeskyss for alle pensjonister som ønsket det. Ca. 115 personer kom.

**Gudstjeneste med Menighetsklubben** 01.06. Medlemmer i Menighetsklubben gleder seg til disse gudstjenestene, og de er til inspirasjon for andre i menigheten.

**Diakoniens dag** 28.09. Tema: Samlivsbrudd. Prest og terapeut Kjetil Hauge talte. Hilde Charlotte Solberg sang.

**Kirkeskyss for pensjonister Allehelgensdag** 02.11. Alle pensjonister får en egen invitasjon og tilbud om kirkeskyss denne dagen (som de også gjør den søndagen i mai, når diakoniutvalget har ansvar for kirkekaffe i Langenes arbeidskirke).

**Allehelgenskveld** 02.11. kl. 19.30. Diakoniutvalget hadde ansvar for samlingen i hovedkirka. De som hadde mistet en av sine nærmeste det siste året fikk et eget brev/invitasjon. Over 100 personer tilstede. Hilde Charlotte Solberg sang. Wenche Solås leste dikt. Navnene på dem som døde det siste året ble lest opp. Vi hadde et bord med bøker om sorg (bøker til utlån). Det synes å være behov for slike kvelder.

**Julegaver til fattige barn i Polen** 18.12. Diakoniutvalget sammen med Euromission hadde stand på Tangvall denne dagen. Det kom inn nesten 700 gaver og 33.000 kr.

**Juleblomstutdelingen** 20.12. 246 julegleder ble delt ut til de over 80 år som bor hjemme, mens Langenes bokollektiv, Langenes bo- og aktivitetssenter, avdelingene på Søgneheimen og Søgne omsorgssenter fikk en større juleplante m/krukke. Det var 27 sjåførere og ungdommer fra Ungdomsföreningen var med som utdelere.

**Blomst til de fra Søgne som er innlagt på sykehus i Oslo.**

Inger Grete Løyning er menighetens representant i Oslo, og hun besøker dem som er innlagt på sykehus når hun får henvendelse om det. I 2008 ble det ingen besøk.

**37 sonekontakter** har i tillegg til kirkeskyssen besøkt de som fyller 80, 85, 90, 91 osv. med en blomsterhilsen fra menigheten. I tillegg til disse er der et par besøkere.

**Menighetsklubben** (spesielt tilrettelagt for funksjonshemmede i Søgne og Songdalen) har hatt 6 møter og 1 tur i 2008. Klubben er fortsatt veldig populær.

**Kirkens SOS i Agder** er også en viktig del av Søgne menighets diakonale arbeid.

**Kirkeskyss hver søndag.**

Tilbudet fortsetter selv om få benytter seg av det, annonseres i Menighetsbladet.

**Menighetens kontakt for Kirkens Nødhjelp** har i 2008 vært Marte Rafoss. Hun ledet komiteen for Fasteaksjonen. Aksjonen var 11.03. Konfirmantene var innsamlere og det kom inn kr. 116.207 til "barn ut av krig og krise". Flott innsats av konfirmanter og sjåførere (i stor grad konfirmantforeldre).

## ÅRSMELDING KONFIRMANTARBEIDET

Vi hadde 100 konfirmanter i Søgne i 2008.

Ansatte: Nils Herman Hornnæss, kateket  
Hilde Elise Andreassen, prest  
Jens Daniel Vinvand, ungdomsarbeider

Konfirmantutvalg: Randi Berntsen, Vibekke H. Andersen og de ansatte.

Som de fleste har fått med seg har vi gjort forholdsvis store endringer i konfirmasjonsopplegget i Søgne. Blant annet med konfirmasjon i september i stedet for april/mai. Vi har og vært så heldige og fått plass på Konfcamp på Risøya. Dette er en del av Skjærgårds M&M festivalen. Vi som jobber med konfirmanter var veldig spendte på reaksjonene i forhold til endringene som ble gjort. De har imidlertid vært utelukkende positive, og vi gleder oss over hvor godt det har fungert.

Endringene ble i hovedsak gjort for å effektivisere arbeidet, frigjøre mer tid på høsten til andre oppgaver for de ansatte og for konfirmantene som holder på med mange forskjellige aktiviteter, og for å få med oss Konfcamp som er første uka i juli. Konklusjonen er uten tvil at opplegget er kommet for å bli.

### **Gruppeundervisning:**

Konfirmantene samles i mindre grupper til variert undervisning i kirka.

### **Storsamlinger (nytt):**

Vi samler alle konfirmantene i hovedkirka til undervisning med variasjon. Film, dramatisering, lovsang er noen av metodene som blir brukt. Dette er og åpent for annen ungdom som ønsker å delta.

### **Hjemmetreff:**

Konfirmantene kommer hjem til medlemmer av menigheten og diskuterer aktuelle tema. Kristentro, Jesus i møte med mennesker, bibelkunnskap, hvorfor tro?, kan være noen av temaene.

### **Gudstjenester:**

Konfirmantene skal ha med seg åtte gudstjenester i løpet av konfirmasjonstiden. Dette inkluderer selve konfirmasjonen, presentasjonen og prosjektgudstjenesten. I tillegg skal de ha med seg Ung messe, en gudstjeneste som medhjelper og tre gudstjenester som de velger selv (to av disse kan være ungdomsforeninga).

### **Prosjekt (nytt):**

Prosjektet begynner med en kirkevandring hvor vi fordeler konfirmantene i mindre grupper basert på hva de vil bidra med i prosjektgudstjenesten (tidligere samtalegudstjeneste). Noen deltar i selve gudstjenesten, mens andre er delaktige i planlegging, filming, pynting osv. Alle bidrar på sin måte og ut fra sine forutsetninger.

### **Turer:**

Konfcamp: Et fantastisk opplegg på Risøya med bibeltimer, konserter, aktiviteter, mye sosialt med 400 andre konfirmanter og nydelig vær. Bra siden vi sover i telt!!

Åpta: Weekendtur med de konfirmantene som av forskjellige årsaker ikke kunne delta på Konfcamp. Også dette en flott tur, med god hjelp fra ungdomsforeninga.

I tillegg til dette er konfirmantene med på et diakonalt prosjekt, nemlig Fasteaksjonen. Denne er i regi av Kirkens Nødhjelp og konfirmantene går med bøsser for å samle inn penger til deres arbeid. Konfirmantene er og med på mindre arrangementer som for eksempel Roadservice og Sambacupen.

Til slutt vil jeg takke alle som bidrar i arbeidet for innsatsen. Vi hadde ikke kunnet gjennomføre dette uten hjelp fra frivillige. En spesiell takk til ungdommen på Betania som virkelig tar godt i mot konfirmantene på en positiv og god måte når de kommer på foreninga.

Nils Herman Hornnæss  
Kateket

## ÅRSMELDING FOR UNDERVISNINGSGRUPPEN

Styret har bestått av følgende medlemmer:

Leder	Gunnlaug Skarpeid
Sekretær	Astri Thoresen
Styremedlem	Cecilie Fornes
Menighetsråds – repr.	Åshild Seilskjær
Styremedlem/ ansatt	Nils Herman Hornæss
Vararepr.	Siren Lauvsland
Vararepr.	Eli Sekkingstad

Utvalget har hatt 6 styremøter og tatt opp 35 saker i 2008.

### **I løpet av 2008 har utvalget hatt ansvar for følgende arrangementer:**

utdeling av "Min kirkebok" til alle 4 – åringer i Langenes arbeidskirke og Hovedkirka 12. okt, samt delt ut boka til de som ikke var tilstede i kirkene.

to treff for 4 – åringer med foresatte på Betania 15. og 22. okt.

konserter med Ivar Skippervold og utdeling av 5. klasseboka for alle 5 – klassingene 12. nov.

PREPP –kurs i Langenes arbeidskirke med foredragsholdere fra Modum Bad.

### **Utvalget har også arbeidet med følgende:**

den nye trosopplæringsplanen og byttet ut en del materiell som samsvarer med den nye planen.

Ny brosjyre som skal presentere tilbudene som menigheten har til alle barn mellom 0 og 4 år.

### **Årets utfordring for utvalget:**

Vi har ikke lyktes i å finne nok medlemmer til utvalget og har i hele –08 vært underbemannet. Vi mangler ett styremedlem. Vi har jobbet med dette i hele år. Utfordringen blir større ved utgangen av 2009, da tre av medlemmene skal ut. "Problemen er til for å løses".

Undervisningsutvalget 18. februar 2009

## ÅRSMELDING FOR GUDSTJENESTEUTVALGET

### Medlemmer 2008:

Astrid Thoresen, Brit M. Rodal, Rune Røiseland, Marit Schaldemose, Helge Høyland, Håkon Bjorå, Jarle Børnes

Gudstjenesteutvalget hadde møte 17.01.08, 13.02.08, 05.03.08, 14.04.08, 28.05.08, 05.09.08, 15.10.08, 12.11.08, 26.11.08.

I 2008 har gudstjenesteutvalget spesielt arbeidet med å involvere menighetens mange grupper i gudstjenestefellesskapet.

Gudstjenesten er en samling for hele menigheten. Vi tror at menighetens mange ulike aktiviteter når ut til en mye større del av menigheten enn de som jevnlig går til gudstjeneste. Vi ønsker at gudstjenesten skal være et samlingspunkt for hele menigheten, og at stadig nye skal søke gudstjenestefellesskap. Med dette utgangspunktet har vi jobbet for å få involvert flest mulig av menighetens mange grupperinger i gudstjenestefeiringen. Med utgangspunkt i gudstjenesteplanen har vi invitert ulike grupper til å delta på ulikt vis i de forskjellige gudstjenestene.

Av andre saker utvalget har arbeidet med kan vi nevne menighetens handlingsplan, gudstjenesteutvalgets mandat, evaluering av gudstjenester, sangvalg, temagudstjenester, barn i gudstjenesten, kaffe, forbønn, kirkeskip, nye i menigheten, musikkjeneste, betaniagudstjenestene osv.

### Medlemmer 2009:

Astrid Thoresen, Brit M. Rodal, Helge Høyland, Håkon Bjorå, Jarle Børnes

Utvalget har i år to inspirerende og kreative medlemmer mindre. Derfor vil vi oppfordre andre som har lyst til å delta i dette spennende og viktige arbeidet til å ta kontakt med undertegnende.

Vi gleder oss over at mangfoldet og uttrykket i gudstjenestefeiringen i Søgne menighet er stort og varierende. Utfordringen er at dette også kan virke uoversiktlig og lite homogent.

Vi er stolte over allsidigheten, mangfoldet og oppmøte til gudstjenestene i Søgne menighet, samtidig som vi ser at gudstjenesten har ett enda mye større potensiale til å samle, engasjere og skape felleskap for stadig nye mennesker i Søgne.

Jarle Børnes  
Midlertidig leder

## ÅRSMELDING FOR UNGDOMSARBEIDEREN

2008 har i hovedsak vært et år der jeg, Jens Daniel Vinvand, har satt meg inn i jobben på best mulig måte. Det har vært et veldig givende og spennende år for min del, og jeg benytter anledningen til å takke for all støtte i den stillingen jeg har fått som ungdomsarbeider i menigheten.

### **Et utvalg av arbeidsområder for ungdomsarbeideren i 2008:**

#### Ungdomsarbeid:

- Rådgiver og veileder for styret i UF og TK. Deltatt på samtlige styremøter.
- Personlig samtale/mentor-møter med hver og en i UF styret.
- Administrativt og økonomisk arbeid for UF og TK. Rådgiving og søknadsskriving.
- Musikalsk opplæring for lovsangsband i UF og koret i TK
- Deltatt på de fleste av TKs øvelser, og utviklet koret i positiv retning.
- Andakter på UF, Yngres og Fredagsklubben
- Planlegging og gjennomføring av konfirmantopplegget.
- Veilednings- og sjelesorgssamtaler med unge i menigheten.
- Planlagt og gjennomført diverse arrangementer (sambacupen, tur til Audnastrand for UF og TK, nyttårsfeiring med UF)

#### Menighetsarbeid:

- Gudstjenestearbeid i forbindelse med ungdom.
- Undervisning, ressurs- og ledervirksomhet i konfirmantarbeidet.
- Designet ny brosjyre for givertjenesten.

### **Ungdomsforeninga og tenkoret**

I tiden der Jens Magnus trappet ned og sluttet så vi at oppslutningen til både UF og TK sank proporsjonalt med ungdomsarbeiderens tilstedeværelse. Jeg føler at denne trenden er snudd. Det kommer stadig nye på både UF og TK, og selv om gospelkorenes gullalder for lengst har dødd ut i Norges land, ser vi et tenkor med mange aktive, sprudlende ungdom, og koret fungerer bedre enn på flere år. Ufs styre har dessverre små kommunikasjonsproblemer innad. Dette jobbes med løpende, men ser for tiden ikke ut til å gi utslag på oppmøte og aktivitet på UF. Det har også vært et generasjonsskifte på UF som har kommet uten problemer. Den nye kjernegjengingen er stor og inkluderende, og jeg ser et positivt mønster av nestekjærlighet blant ungdommene. Nytt for året er 2 stk. faste lovsangsteam som rullerer på å spille på UF (hvor vi har musikk hvert eneste møte) og under noen gudstjenester.

#### **Til slutt**

Dette er den første årsmeldingen jeg skriver som ungdomsarbeider i Søgne menighet. Jeg er svært glad for tillitten jeg har fått, og håper den vedvarer i 2009. Mange utfordringer ligger foran oss, og jeg går dem i møte med et smil om munnen. For maken til inspirasjon det å jobbe med ungdommene i menigheten gir meg, har jeg aldri opplevd før. Det er en utrolig flott gjeng som er lett å bli glad i, og jeg håper arbeidet jeg gjør har en positiv virkning. Jeg er veldig glad for å være ansatt i en menighet som har tro på ungdomsarbeid, som hører på ungdommene, og som ser at ungdommene ikke bare er menighetens fremtid, men at de i aller største grad er menighetens NÅTID.

Jens Daniel Vinvand  
Ungdomsarbeider

## ÅRSMELDING FOR MENIGHETSUTVALGET

### Menighetsutvalget

Menighetsutvalget har dette året arbeidet med fokus på utvikling i menigheten (se "Naturlig kirkevekst" nedenfor). Vi har også arbeidet mye for å opprette en deltidsstilling for familiararbeider, finansiert gjennom givertjeneste. Mange har blitt med på givertjenesten, slik at vi ved årets slutt er klare for å utlyse en 30% stilling.

Menighetsutvalget har i 2008 bestått av: Hilde Elise Andreassen (fung. leder), Erik Andreassen (kasserer), Anne Torlaug Idsø Bjorå (sekretær), Gerd Øvland Andersen (ansvar for frivillige i gudstjenesten), Berit Pettersen (seniorkontakt), Britt Elin Larsen (barne- og familiararbeidet), Arve Borøy (barne- og familiararbeidet), Marte Rafoss (menighetsrådets representant/medlem i Stiftelsen). Utvalget har hatt 12 møter, ett sammen med menighetsrådet.

Ressursgruppe for barne- og familiararbeidet

**Høsten 2008 har menighetsutvalget opprettet en ressursgruppe bestående av en representant fra hver av de ulike aktivitetene for barn, samt kateketen og Hilde Elise, Britt Elin og Arve fra utvalget. Gruppen er tenkt å være en ressurs for den nye familiararbeideren. Her kan behov utveksles og gruppa kan diskutere hva en ønsker at familiararbeideren skal jobber med av praktiske oppgaver.**

Gudstjenester i Langenes arbeidskirke i 2008

25 gudstjenester, 12 med nattverd og 9 med mulighet for dåp. 8 barn har blitt døpt. Søndagsskolen er med i begynnelsen av gudstjenesten og går ned i kjelleren før talen. Fra 2008 har barna også kommet opp mot slutten av gudstjenesten for å delta i nattverden. 8 gudstjenester har vært spesielt tilrettelagt for barn - da er det ikke vært søndagsskole nede. Slik får barna får sin selvfølgelig plass i gudstjenesten – samtidig som vi ivaretar alle generasjoner. Noen ganger trenger vi å være hver for oss – andre ganger er vi sammen hele tiden og gleder oss over fellesskap med både små og store.

Stab, menighetsråd, menighetsutvalg og gudstjenesteutvalg ønsker å ha varierte gudstjenester og involvere mange i planlegging og gjennomføring. På dette området skjer det mye flott. Mange frivillige er med og utfører tjeneste og oppgaver på en enestående måte! Vi har noen utfordringer: Barna sier med glede ja til å delta, men de voksne har av ulike årsaker vanskeligere for å si ja til å gjøre noe i gudstjenesten. Den aller største utfordringen på Langenes er nok likevel å engasjere ungdommene slik at de får lyst til å både være til stede i kirka og være med å lage gudstjenestene.

### Naturlig Menighetsutvikling (NaMu)

Vår siste undersøkelse ble gjennomført høsten 2006. Her kom det fram at vi scorer lavest på "nådegavebasert tjeneste" og "engasjert trosliv". Derfor har vi i 2008 valgt å fokusere på disse to områdene.

Nådegavebasert tjeneste: Hilde Elise hadde i vår en undervisningsserie på 3 kvelder om nådegaver. Høsten hadde hun og hennes mor, Eldbjørg Andreassen, et oppfølgingsseminar på Betania + en temagudstjeneste i hovedkirka. Vi ønsker at stadig flere i fellesskapet skal finne sin tjeneste og gjøre det de trives med. Det betyr også at vi må akseptere når noen sier nei.

Samtidig er det mange som kan bli utfordret til større forpliktelse. Her har vi fortsatt mange utfordringer igjen.

Engasjert trosliv: Vi ønsker å inspirere til bønn og bibellesning. I høst har vi utfordret både voksne, ungdommer og barn til å dele sine bønneerfaringer i gudstjenestene. Positivt! Men vanskelig å få folk til å si ja til oppgaven. Vi ønsker helt vanlige folk som kan dele helt vanlige gleder og utfordringer, men for mange er terskelen dessverre høy for å gå fram i kirka.

Vi har hatt veiledning av Tor Svein Langås i NAMU-arbeidet.

Forbønnstjeneste: **5 medlemmer. Forbønnstilbud på 11 gudstjenester i 08.**

Morgenbønn: **Onsdag 08.30 - 09.15. 2-5 personer! Skulle gjerne sett at det kom flere.**

Åpen kirke: **Hver 1. og 3. tirsdag i måneden fra kl 19.30, 18 ganger i 2008.**

Søndagsskole: **70 barn innskrevet. 20-50 barn hver søndag. Flere nye barn dette året!**

Familiekor: **Sang/kvelds. Ca 80 store og små. De største barna dramaundervisning etterpå.**

Fredagsklubb: **70 medlemmer. Minst halvparten av alle 5. og 6.-klassingene på Langenes er innom Fredagsklubben minst en gang i semesteret! Også noen fra Nygård og Lunde skole.**

KRIK: 7 lørdager i gymsalen på Langenes skole. 10-20 ungdommer. Aktiviteter, andakt og pizza.

### Speidere

Hver mandag/onsdag samles 65 speidere og 10-15 voksne. 17 nye 2.klassinger. Foreldrene rullerer på å være ledere i gruppene. I samarbeid med 1.Søgne sjø på Lunde er Krogstadhytta overtatt med 10-årskontrakt med kommunen.

Tirsdagskafé: **12-15 unge mødre med 20-30 små barn kommer disse formiddagene.**

Barneforening: **8 medlemmer møttes hos Karen Langenes hver 14. dag. 14 040 kr til Normisjon.**

Kirkeringen i Stokkelandsskogen: **13 medlemmer, 8 samlinger. Brukt boka "Nådegavenes 3 farger" som har vært inspirerende. Ansvar for julemessa + finansiering av rengjøring av kirka.**

Kirkeringen på Langenes: 10-15 medlemmer annenhver onsdag i kirka. Ansvar for julemessa.

Jentegruppe i kirka: 9 samlinger siste onsdag i måneden. Sosialt + forbereder julemessa.

Misjonsforening: **10-12 medlemmer annenhver onsdag i kirka. Samler inn til NMS og Sjømannsmisjonen. Arrangerer "Fest på kirka"**

Bibelgrupper/bønnegrupper: **Smågrupper viktig for menighetsbygging. Hilde Elise skal følger opp lederne og stikker innom gruppene for å hører hva som rører seg i menigheten.**

Seniortreff: **Startet opp i 2008. Mellom 40 og 50 møtes i kirka på ettermiddagen til uformelt sosialt samvær, mat, kaffi og inviterte gjester som snakker om ulike temaer. Suksess!**

Juletreffest: **Menighetsutvalget arrangerte menighetens juletreffest 4. januar. 40-50 personer deltok.**

### **Økonomi**

Menighetsutvalget har en liten kasse som dekker utgifter i forbindelse med utlegg til kirkekaffe, arrangementer og kirkevekstarbeidet. Vi får et tilskudd fra menighetsrådet og inntekt fra to ofringer på gudstjenestene. Det er gitt tilsagn om 12800 kr månedlig i givertjeneste til familiearbeiderstillingen i to år framover.

Søgne, februar 2009  
For menighetsutvalget

Hilde Elise Andreassen  
fung. leder

Arve Borøy

# LANGENES ARBEIDSKIRKE

## ÅRSMELDING 2008

Styret for stiftelsen har i 2008 bestått av:

Gudmund Lindland leder, Jens Erik Drange nestleder, Marit Røynås styremedlem, Arvid Eidså styremedlem, Arnt J. Grindheim styremedlem, Marte Rafoss styremedlem og rep. for menighetsrådet med Jørgen Løvdal som varamann. Einar Skarpås og Ole Johan Lytomt varemmedlemmer.

### BRUK AV KIRKEBYGGET:

I 2008 har kirken vært brukt ca. 300 ganger til forskjellige samvær. Dette viser den store aktiviteten som er i arbeidskirka. Disse samværene fordeler seg slik:

Den norske kirke har holdt ca. 24 gudstjenester. 13 kirkekafe. 18 åpen kirke. 40 morgen / kveldsbønn – stille time. Det har vært ca. 20 lån / leietakere. 22 formiddagstreff. 35 speiderarr. 7 jentetreff. 9 KRIK arr. 26 søndagsskoletimer. 19 familiekor. 34 misjonsforeninger / kirkeringsmøter. 16 fredagsklubb. 2 lørdagskveld i kirka og 4 søndagskveld i kirka. 2 seniortreff. 5 menighetsklubb. 19 kaffe. 15 komiteer og styremøter. I tillegg ca 10 møter / kurs / kvinnelunsj og lignende.

### DUGNADSARBEID:

Også i 2008 har driften av arbeidskirka basert seg på frivillig dugnadsarbeid. Vi vil her nevne noen av de viktigste bidragsyterne:

Føring av regnskap - Oddny Ølberg. Utleie og innkreving av leie – Brita Eriksen. Hagestell – Gunnar Rud og Leif Solhøy. Sandstrøing / snømåking – Roald Tønnessen. Brøyting av parkeringsplassen – Ove Pettersen. Brannvernleder er Aslak Aasebø med Roald Tønnessen som vara.

Hoveddugnaden ble utført torsdag 24. april. Foruten de "gamle sliterne" var også en god del av familiekorets medlemmer med. Det ble ryddet både inne og ute, vasket vinduer, gardiner og inventar. Feiet og høytrykkspytt ute. Ny fot til juletre ute ble gravet ned. Det ble også ryddet / fjernet en del trær og busker på kirkens område.

I tillegg til dette er det flere frivillige som gjør forskjellig dugnadsarbeid.

Styret vil takke alle dere som på denne måten er med på å drive Langenes arbeidskirke.

### BETALTE OPPDRAG:

Trygve Sundbø har fortsatt ansvaret for å holde kjellerstue, kjøkken og grupperommet i kjelleren tilfredsstillende bonet.

Marit Røynås utfører vask av kirka..

### ANSKAFFELSER:

En del stoler i peisestua har fått nytt trekk. Kjølemaskin til kjølerommet er skiftet. Det er installert lufteventiler i kjøkken, grupperom og lager.

Foldevegg i peisestua og videoprojektor til bruk i gudstjenesten er under installering.

### ØKONOMI / REGNSKAP

Som tidligere år fikk kirken også i 2008 sin hovedinntekt fra julemessene som kirkeringene på Langenes arrangerer. Også i år ble hele 100.000 overført til kirkens konto. Det hadde ikke vært mulig å bruke kirken til alle de aktiviteter menigheten driver, uten den innsatsen disse foreningene år etter år legger ned. Vi vil uttrykke vår store takk til hver og en av dere for dette arbeidet.

I år har vask av kirka blitt utført som betalt arbeid. Som bidrag til å dekke disse utgiftene har den ene kirkeringen forpliktet seg til å betale kr1000 pr mnd. Vi takker så mye for dette.

Vi vil også takke andre som fortssatt gir et fast bidrag til drift av kirken. Dersom noen flere kunne tenke seg å bli faste givere, kan det ordnes med skattereduksjon for gaven.

**LANGENES ARBEIDSKIRKE**  
**RESULTATREGNSKAP PR.31.12.2008**

<u>Inntekter</u>	<u>2008</u>	<u>2007</u>
Julemesse v/Langenes kirkeringer	100.000,00	100.000,00
Givertjeneste/gaver	23.150,00	6.782,00
Leieinntekter	30.631,00	30.585,00
Renteinntekter	19.672,00	10.675,00
Leieinntekter Søgne menighet	31.000,00	28.000,00
Tilskudd til videoprojektor fra Sm	25.000,00	
<b>Sum driftsinntekter</b>	<b><u>229.453,00</u></b>	<b><u>176.042,00</u></b>
<u>Kostnader</u>		
Diverse utgifter	8.016,00	10.218,00
Diverse utstyr/inventar	24.644,00	10.898,75
Strøm	59.525,62	50.684,30
Renhold	10744,00	0,00
Kommunale avgifter	3.459,00	5.295,00
Telefon/alarm	13.592,32	7.715,43
Forsikring	15.010,00	14.180,00
Vedlikeholdsutgifter	11.884,50	25.676,50
<b>Sum driftskostnader</b>	<b><u>146.875,44</u></b>	<b><u>124.667,98</u></b>
<b>Driftsresultat</b>	<b><u>82.577,56</u></b>	<b><u>51.374,02</u></b>
<b>Avskrivninger</b>	<b><u>30.000,00</u></b>	<b><u>30.000,00</u></b>
<b>Års resultat</b>	<b><u>52.577,56</u></b>	<b><u>21.374,02</u></b>

# LANGENES ARBEIDSKIRKE

## BALANSE PR. 31.12.2008

<b>Eiendeler</b>	<b>2008</b>	<b>2007</b>
<b>Kirkebygg</b>	<b>kr. 2.700.000,00</b>	<b>kr. 2.700.000,00</b>
<b>Innestående på bank</b>	<b>kr. 479.447,29</b>	<b>kr. 493.799,00</b>
<b>Inntekt julemesse inn 9/1</b>	<b>kr. 100.000,00</b>	
<b>Inventar/utstyr</b>	<b>kr. 130.000,00</b>	<b>kr. 160.000,00</b>
<b>Orgel</b>	<b>kr. 150.000,00</b>	<b>kr. 150.000,00</b>
<b>Sum eiendeler</b>	<b>kr. 3.559.447,29</b>	<b>kr. 3.503.799,00</b>
<b>Sum egenkapital</b>	<b>kr. 3.556.377,00</b>	<b>kr. 3.503.799,00</b>
<b>Gjeld</b>	<b>kr. 3.070,00</b>	<b>kr. 0,00</b>
<b>Sum gjeld og egenkapital</b>	<b>kr. 3.559.447,29</b>	<b>kr. 3.503.799,00</b>

Note 1. Forsikringssum for kirkebygget år	2008	kr.10.306.000,00
Note 2. Forsikringssum for orgel	2008	kr. 2.140.000,00
Note 3. Forsikringssum for inventar	2008	kr. 1.070.000,00

Note 4. Egenkapitalendring	EK 1/1	kr. 3.503.799,00
	Årets resultat	<u>kr. 52.578,00</u>
	EK 31/12	<u>kr. 3.556.377,00</u>

Note 5. Kr 3070,- av innestående på bank 31/12 -08 hører til 2009 er ført som gjeld.

Søgne, 09. februar 2009

Langenes arbeidskirke

# LANGENES ARBEIDSKIRKE

## BUDSJETT 2009

	<b>Budsjett 2009</b>	<b>Budsjett 2008</b>	<b>Regnskap 2008</b>
<b><u>INNTEKTER</u></b>			
Julemesse / basar	<b>95.000</b>	95.000	100.000
Gaver etc.	<b>20.000</b>	15.000	23.150
Leieinntekter	<b>30.000</b>	30.000	30.631
Menighetsrådet	<b>31.000</b>	30.000	31.000
Renter	<b>5.000</b>	8.000	19.672
Tilskudd videoprojektor			25.000
Gave fra banken	<b>50.000</b>		
Sum inntekter	<b>231.000</b>	178.000	229.453
<b><u>UTGIFTER</u></b>			
Inventar / utstyr	<b>100.000</b>	15.000	24.644
Strøm	<b>65.000</b>	55.000	59.525
Kommunale avgifter	<b>5.000</b>	10.000	3.459
Forsikring	<b>16.000</b>	15.000	15.010
Telefon / alarm	<b>10.000</b>	10.000	13.592
Rekvisita / diverse	<b>10.000</b>	10.000	11.885
Vedlikehold	<b>30.000</b>	30.000	25.700
Renhold	<b>15.000</b>	30.000	10.744
Sum utgifter	<b>251.000</b>	175.000	146.875

## ÅRSMELDING FOR MENIGHETSBLADET 2008

Redaksjonen har bestått av Liv Høyland, Jone Nyborg, Knut Asbjørn Koland og Jan Olav Brufjell.

Vi opplever at vi har et menighetsblad med form og innhold som blir godt tatt i mot i bygdene våre. Det er alltid noe vi kan endre og gjøre bedre, så vi er takknemlige for råd om det.

Vi i redaksjonen har et godt samarbeid og opplever det flott å få gjøre dette arbeidet i våre menigheter. Takk for tillitten som er gitt oss.

Vårt mål er å presentere det flotte og positive arbeidet som drives i de 3 menighetene, samt ha god profil om han som er vår skaper og frelser.

Takk til alle dere som har bidratt med innlegg, bilder og reportasjer slik at bladet er blitt det glimtet inn i de mange hjem om vårt arbeid.

Takk til trykkeriet Edgar Høgfeldt A/S for godt samarbeid.

For redaksjonen

*Jan Olav Brufjell*

Utdrag av regnskap for  
Menighetsbladet for Søgne, Greipstad og Finsland

2008

Beholdning pr. 01.01.2008 kr 89.007,61

Inntekter:

Gaver, private	kr 76.400,00	
Tilskudd Søgne Menighetsråd	kr 10.000,00	
Gave Søgne og Greipstad Sparebank	kr 4.000,00	
Ofring Finsland kyrkje	kr 1.871,00	
Renteinntekter kto 3090.07.05456	kr 1.443,00	<u>kr 93.714,00</u>

Utgifter:

Trykking 6 nummer		kr 82.550,00
Porto 6 nummer		kr 7.124,09
Giroblanketter		kr 5.619,00
Ny skriver til redaksjonen		<u>kr 2.664,00</u>
		kr 97.957,09

Balanse		kr 84.764,52
	kr 182.721,61	<u>kr 182.721,61</u>

Beholdning 31.12.2008

Søgne og Greipstad Sparebank kr 84.764,52

Søgne 23.02.09

  
Sigurd Age Engebu  
Regnskapsfører

Søgne: 24.2.2009

Revidert:

  
Terje Haaland